

新聞稿

即時發佈

數碼港與中國平安金融壹賬通簽署合作協議 成為 Gamma O 金融科技平台首批合作夥伴

香港，2019年5月29日 – 數碼港今天與中國平安成員企業金融壹賬通(OneConnect)簽署合作備忘錄，成為中國平安新推出金融科技開放平台——金融壹賬通 Gamma O 的首批合作夥伴，為數碼港超過 350 家金融科技初創及企業，連接平安系企業開發者資源，對接國內的金融機構客戶，並將研究合作開展金融科技人才培育項目，匯聚雙方優勢，共同推動深港兩地金融科技發展。

中國平安金融壹賬通今天下午於深圳中國平安總部，正式發佈的 Gamma O 開放平台，定位為「金融機構的科技 App Store」，是業內首個連接金融機構與科技服務商、專注於金融垂直領域的智慧開放平台。發布會上，中國平安金融壹賬通亦與香港數碼港以及平安雲加速器簽訂深度合作協議。透過今天簽署的合作備忘錄，數碼港將與 Gamma O 平台達成戰略夥伴關係，邀請合資格的數碼港的金融科技初創及公司加入 Gamma O，參與企業可以優先使用平台上金融科技領域的最尖端的技術資源，運用開放的人工智慧、大數據等 API 介面，進行創新應用開發，同時有機會與平台上金融機構客戶進行商業對接。

數碼港主席林家禮博士表示：「這次數碼港與與金融巨擘平安合作，攜手共建龐大的企業及資源網路，不但讓香港的金融科技初創企業接通內地的龐大的金融機構客戶群，同時促進金融科技行業的跨境合作，把握『開放銀行』新浪潮的機遇。粵港澳大灣區的發展為香港的初創企業打開一片新天地，我相信今次合作將有利數碼港的金融科技企業更好地把握大灣區的黃金機遇及開拓內地市場。」此外，數碼港亦會與金融壹賬通研究，合作推出金融科技人才培育項目，促進港深兩地人才交流，同時為供不應求的人力資源市場注入更多生力軍。」

金融壹賬通董事長兼 CEO 葉望春表示：「作為中國領先的金融全產業鏈科技服務平台，我們十分高興與香港數碼港成為戰略夥伴，並成為首批接入 Gamma O 的合作夥伴。

Gamma O 開放平台能彙聚各類金融科技人才、創新思維，以及前沿技術和場景資源，為包括中小銀行在內的各類金融機構一鍵接入豐富的科技產品和應用場景，對接海量前沿金融科技能力，應對不斷變化反覆運算的技術和產品需求，為轉型開放銀行提供源源不斷的技術動能。」

Gamma O 平台突破現時技術開發的封閉環境，透過開放多家科技服務商（包括金融壹賬通）的 API 介面，連接具優秀開發能力的企業，為雙方提供一站式解決方案與服務平台，建構金融科技開放生態圈，為未來「開放銀行」主流奠下基礎，目前已有 500 多家科技開發企業以及超過 300 家銀行洽談入駐。

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，多年來匯聚超過 1,300 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是扶助初創企業，推動數碼科技發展，為香港締造嶄新的經濟動力。數碼港一直致力培育青年和創業家、扶植初創企業；透過連繫策略夥伴及投資者，促進協作、創造機會；同時加快企業和中小企應用數碼科技。

數碼港集中發展五個數碼科技的範疇，包括電子競技/數碼娛樂、金融科技、人工智慧/大數據、智慧城市/智慧生活、區塊鏈科技之應用方案，以推動香港的智慧城市發展。數碼港擁有專業團隊竭盡所能提供全面增值服務，配合頂尖科技設施，致力成為香港數碼科技業的旗艦。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

Sandra Chong
T: +852 3166 3867
E: sandrachong@cyberport.hk

Billy Ng
T: +852 3166 3613
E: billyng@cyberport.hk

圖片說明:



數碼港今天(5月29日)與中國平安成員企業金融壹賬通 (OneConnect) 簽署合作備忘錄，成為中國平安新推出金融科技開放平台——金融壹賬通 Gamma O 的首批合作夥伴。



數碼港主席林家禮博士期待與金融巨擘平安合作，攜手共建龐大的企業及資源網路。